
MUNICIPALIDAD DE ANTUCO 
SECRETARIA MUNICIPAL 

ACTA SESiÓN ORDINARIA N2 43 

CONCEJO MUNICIPAL DE ANTUCO 


En Antuco, siendo las 09:31 horas del día viernes 2 de septiembre 2022, se lleva a efecto la 43 0 

Sesión Ordinaria del Concejo Municipal de Antuco, en el salón Municipal. 

La Sesión es presidida bajo la Presidencia del Alcalde, don Miguel Abuter León. quien procede 
a abrir la Sesión en nombre de Dios, y da la bienvenida a los Concejales presentes, señores/a: 
Mauricio Saldías Parra, Ramón Águila Espinoza, Claudio Solar Jara, Elba Issi Saldías, Carlos López 
Ovalle, Nelson Isla Vilche. 

Actúa como Secretario Municipal y Ministro de Fe del Concejo Municipal, el Sr. Claudio Panes 
Garrido. 

Concurren los siguientes funcionarios: Administrador Municipal, don Eduardo Ramírez Narbona. 
Director de Desarrollo Comunitario, don Rodrigo Aguilera Vergara. Director de Obras, don Esteban 
Jeldres Caro. Asesor Jurídico y Director de Seguridad Ciudadana, don César Araneda Ramírez. 
Encargado de transmitir la sesión, Luis López Oliva. 

La sesión se regirá por la siguiente tabla de materias a tratar: 

1.- Lectura del Acta anterior. 

2.- Lectura y análisis de correspondencia. 

3.- Cuenta Sr. Alcalde. 

4.- Cuenta Sres. Concejales. 

5. Puntos varios. 

Antes de continuar con el desarrollo de la sesión, el Presidente comunica el sensible fallecimiento de la 
funcionaria Municipal, Asistente Social, Sra. Inelia Tatiana Letelier López. Los Sres. Concejales se 
suman a las expresiones de condolencias y pesar. Luego se rinde un minuto de silencio en homenaje a 
la funcionaria, yen señal de condolencias y solidaridad con la familia. 

DESARROLLO DE LA SESiÓN. 

l.- LECTURA Y APROBACiÓN DEL ACTA ANTERIOR. 
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Posteriormente el Secretario Municipal, procede a dar lectura a los Acuerdos de la sesión 
anterior. El Presidente llama a votar para aprobar el Acta anterior. 

Conclusión y acuerdo: 

ACUERDO N° 215/22.- El Concejo Municipal por unanimidad de sus integrantes, da por 
aprobada el Acta de la Sesión Ordinaria N° 42, efectuada el día 19.09.2022. 

El Presidente solicita un acuerdo para finalizar la sesión a más tardar a las 10:40 horas, a fin de asistir 

a la misa y funerales de la colega. 


El Presidente invita a votar, siendo el resultado el siguiente. 


Conclusión y acuerdo: 


ACUERDO N° 216 /22.- El Concejo Municipal por unanimidad de sus integrantes, resuelve 
'finalizar la sesión a más tardar a las 10:40 horas, a fin de asistir a la misa y funeral de la ex 
funcionaria Municipal, Sra. Inelia Letelier López. 

También el presidente llama a votar, para reagendar la Audiencia concedida al Club Deportivo Inclusivo 
Equidad. 

ACUERDO N° 217 /22.- El Concejo Municipal por unanimidad de sus integrantes, resuelve 
posponer la Audiencia del Club Deportivo Inclusivo Equidad, producto de la contingencia 
especial; quedando consignada para la Sesión Ordinaria N° 44 del día 09 de septiembre de 2022, 
a las 10.30 Hrs. en el Salón de Reuniones del Municipio. 

11.- LECTURA YANÁLISIS DE CORRESPONDENCIA. 

Despachada: 

- Ofie. N° 528 de feeha 31.08.2022, mediante el cual el Alcalde cita a Sesión Ordinaria N° 43 del 
Concejo Municipal de Antuco, para el día 02 de septiembre a las 09:30 horas, en el salón municipal. 
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Cumplido el propósito de la sesión, el Presidente agradece la asistencia y participación de los 
presentes, luego procede a levantar la sesión, cuando son las 10:33 horas. 

CONCEJAL 

CPG/cpg. 

ACTA CONCEJO MUNICIPAL - SESiÓN ORDINARIA N2 43 del 02/09/2022 Página 6 


